

Slimetta 100 tablet



Zelený čaj a extrakt z mořské řasy *Ascophyllum* přispívá k metabolismu lipidů.

~~Cena~~ 399,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 299,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Nutri House](#)

Doplněk stravy v tabletách.

Hmotnost 90 tablet (90 g).

Zelený čaj a extrakt z mořské řasy *Ascophyllum* přispívá k metabolismu lipidů.

Extrakt ze semen vinné révy působí jako antioxidant.

Dávkování: Doporučená a maximální denní povolená dávka jsou 3 tablety. Tabletů je možno rozdělit na menší díly. Během dne tablety přednostně přijímat současně s jídly obsahujícími sacharidy (škroby) a tuky. Dostatečně zapíjet.

Složení: Sušená šťáva z červené řepy *Beta vulgaris* var. *vulgaris*, bezkofeinový extrakt zeleného čaje *Camellia sinensis*, extrakt (1000:1) z kůry borovice přímořské *Pinus pinaster*, extrakt z mořské řasy *Ascophyllum nodosum*, extrakt ze semen vinné révy *Vitis Vinifera*, aroma, protispěškové látky (stearan hořečnatý, talek, oxid křemičitý, fosforečnan vápenatý), sladidlo (sukralóza).

Omezení: Není určeno pro děti, v těhotenství a při kojení. Není náhradou pestré stravy. Nepřekračujte dlouhodobě nejvyšší denní dávku kvůli obsahu jódu (3 tablety obsahují 100 % DDD). Výrobek není vhodný v případech, kdy není žádoucí omezovat příjem živin, zejména sacharidů a tuků, protože obsažené inhibitory trávicích enzymů snižují vstřebávání tuků a cukrů o více než 50 %.

Podmínky skladování: Ukládat mimo dosah dětí a slunečních paprsků, skladujte v suchu a teplotě do 25°C.

Jelikož je lidský organismus hodně přizpůsobivý, může se stát, že se po určité době úbytek hmotnosti zpomalí nebo zcela zastaví. Toto může být způsobeno tím, že organismus „přepnul na úsporný režim“, začal hospodařit se sníženým příjmem tuků a sacharidů, které začal lépe využívat. V tomto případě doporučujeme upravit dávkování tablet Slimetta „vlnovitě“. V praxi to vypadá tak, že jeden měsíc se tablety užívají 3x denně po jedné, druhý měsíc se užívá 1 den 5 tablet, 2. den 4 tablety, 3. den 3 tablety, 4. den 2 tablety, 5. den 1 tableta, 6. den žádná. Tento cyklus se opakuje po dobu jednoho měsíce. Další měsíc se opět dávkuje nejprve 3 tablety denně a celý cyklus se opakuje.
